

LÖSUNGEN FÜR **STADTMOBILIAR, FAHRRADINFRASTRUKTUR** UND **ÜBERDACHUNGEN**

Parkbügel CELLA



BESTELL-HOTLINE + BERATUNG zum Nulltarif! (Mo-Do 7:00 – 18:00 Uhr und Fr 7:00 – 17:00 Uhr)

0800 100 49 02 | beratung@ziegler-metall.de | www.ziegler-metall.de

Parkbügel CELLA

Konstruktion:

Klappbarer Parkbügel aus Stahl (Ø 54 mm) mit Fußplatten aus Gusseisen. Automatisches Einrasten beim Aufstellen.

Oberfläche:

Alle Stahlteile feuerverzinkt. Reflexstreifen rot siehe Zubehör.

Schließung:

Mit Profilhalbzylinderschloss 30/10 (verschiedenschließend oder gleichschließend), 3 Schlüssel im Lieferumfang enthalten bzw. vorgerüstet für Vorhängeschloss.

Befestigungsart:

Zum Aufdübeln bei +/- 0 mm, Befestigungsmaterial im Lieferumfang enthalten.

Allgemeine Merkmale Oberfläche : feuerverzinkt

kippbar: ja

elektronische Steuerung: nein

Höhe: 455 mm **Material**: Stahl

Produkttyp : Parkbügel **Überfahrhöhe** : 80 mm

Befestigungsart : zum Aufdübeln bei +/- 0 mm

Breite: 850 mm **Gewicht**: 9 kg **Anzahl Schlüssel**: 3

397.317 Parkbügel CELLA vorgerüstet für Vorhängeschloss



Oberfläche: feuerverzinkt

kippbar: ja

elektronische Steuerung: nein

Höhe: 455 mm

Schließung: für Vorhängeschloss

Material: Stahl

Produkttyp : Parkbügel Überfahrhöhe : 80 mm

Befestigungsart : zum Aufdübeln bei +/- 0 mm

Breite: 850 mm Gewicht: 9 kg

zum Webshop

397.316 Parkbügel CELLA gleichschließend



Oberfläche : feuerverzinkt

kippbar: ja

Anzahl Schlüssel: 3

elektronische Steuerung: nein

Höhe: 455 mm

Schließung: Profilhalbzylinderschloss 30/10 gleichschließend

Material: Stahl

Produkttyp: Parkbügel Überfahrhöhe: 80 mm

Befestigungsart : zum Aufdübeln bei +/- 0 mm

Breite: 850 mm Gewicht: 9 kg

zum Webshop

397.315 Parkbügel CELLA verschiedenschließend



Oberfläche : feuerverzinkt

kippbar : ja

Anzahl Schlüssel: 3

elektronische Steuerung: nein

Höhe: 455 mm Material: Stahl

Schließung: Profilhalbzylinderschloss 30/10 verschiedenschließend

Produkttyp: Parkbügel Überfahrhöhe: 80 mm

Befestigungsart : zum Aufdübeln bei +/- 0 mm

Breite: 850 mm Gewicht: 9 kg

zum Webshop

Parkbügel CELLA mit Profilzylinderschloss

Parkbügel CELLA mit Profilzylinderschloss





Parkbügel CELLA, vorgerüstet für Vorhängeschloss

Parkbügel CELLA mit Profilzylinderschloss



